

Санктпетербургскія Вѣдомости № 4.



ВО ВТОРНИКЪ ГЕНВАРЯ 12 ДНЯ, 1781 ГОДА.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ГЕНВАРЯ 12 ДНЯ.

Ея ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО Высочайшими Своими
Именными Указами, данными Правительствующему Сенату
послѣдняго Октября 24 дня, благоволила предписать слѣдующее:

Первымъ.

Въ учрежденной для свидѣтельства счетовъ Експедиціи, всемилостивѣйше повелѣваемъ присутствовать, на мѣстѣ дѣйствительного Статского Совѣтника, въ статѣ для управлѣнія шою Ексидицію положеннаго, Статскому Совѣтнику Алексѣю Васильеву, съ жалованьемъ по тому мѣсту, а на мѣстахъ Статскихъ Совѣтниковъ быть Полковнику и бывшей Канцелярии строенія дорогъ Прокурору Князю Никитѣ Урусову, да Коллежскому Совѣтнику и Герольдмейстерской Конторы члену Ивану фонъ-Ендену, съ жалованьемъ по тысячи по двѣстѣ рублей.

Вторымъ.

Въ учрежденныхъ для оспащочныхъ въ Государствѣ суммѣ Казначействахъ повелѣваемъ бысть, на мѣстахъ назначенныхъ въ статѣ для управлѣнія тѣхъ Казначействъ, въ Санктпетербургскомъ Коллегіи Економіи Прокурору Князю Михайлѣ Долгорукову,